ОБЪЯВЛЕНИЕ
Управление Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия с 12 октября по 02 декабря 2016 года проводит конкурс
на включение в кадровый резерв управления Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края:
главного специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (2 единицы);

          ведущего специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (3 единицы). 

Требования к конкурсантам:

к уровню профессионального образования:
для замещения должности главного специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия – наличие высшего образования по одной из специальностей направления подготовки: «Архитектура», «История и археология», «Техника и технологии строительства», «Экономика и управление», «Юриспруденция», «Культуроведение и социокультурные проекты».
для замещения должности ведущего специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия – наличие высшего образования по одной из специальностей направления подготовки: «Архитектура», «История и археология», «Техника и технологии строительства», «Экономика и управление», «Юриспруденция», «Культуроведение и социокультурные проекты».
для замещения должности главного специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия– стаж государственной гражданской службы не менее 2-х лет или стаж работы по специальности не менее 3-х лет; для лиц, имеющих диплом специалиста или магистра с отличием, в течение 3-х лет со дня выдачи такого диплома – не менее 1 года стажа гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки;

для замещения должности ведущего специалиста отдела по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия – без предъявления требований к стажу работы.

к профессиональным знаниям и навыкам:

определены приказом управления Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия от 25 марта 2015 года № 2 «Об утверждении квалификационных требований».

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в приемную управления Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (355006, г.Ставрополь, пр.Карла Маркса, 56) следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (копии, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы):

копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании и о присвоении ученой степени, ученого звания;

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации по учетной форме 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 г. № 984 н);

е) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Документы принимаются с 12 октября по 01 ноября 2016 года включительно, ежедневно с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

Предполагаемая дата проведения конкурса – 23 ноября 2016 года.
С порядком проведения конкурса и условиями прохождения государственной гражданской службы Ставропольского края по вышеуказанным  должностям государственной гражданской службы можно ознакомиться в разделе «Порядок поступления на государственную гражданскую службу Ставропольского края и ее прохождения» на официальном информационном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края (http://www.stavregion.ru/personnel/vakansii/konkurs/), на официальном сайте управления Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (http://oknsk.ru/gossluzhba/kadrovoe-obespechenie), а также по телефону 26-54-08».
Исполнитель: Зерщикова И.Ф.
работник, ответственный за размещение информационных материалов: Зерщикова И.Ф.., дата размещения: 12 октября 2016 г.
